



欧冠联赛将于本周重燃战火,由于已经打到了淘汰赛阶段,因此强强对话成为主旋律。也许是考虑到豪门都要参加欧冠的缘故,本轮的联赛缺乏一些亮点,没有豪门之间的直接对话,因此从竞彩足球的角度来看,本周的重头戏应该是周中的两个欧冠比赛日。

现代快报记者 付智勇

伊瓜因

欧战上演 豪门盛宴

从本周三凌晨到周五凌晨,欧洲足坛将连续迎来三个比赛日。前两天是欧冠比赛,第三天是欧联杯比赛,这些比赛中因为有豪门的对决因此特别引人注目。

在第一天的比赛中曼城VS巴萨无疑是焦点中的焦点了。曼城本赛季联赛战绩相当稳定,他们一直都稳定在英超前三名的位置。作为一支欧冠新军,在历练了几个赛季之后,曼城终于如愿杀进了欧冠淘汰赛。但谁知道他们却在第一轮淘汰赛中就遭遇了强大的巴萨。从联赛数据上看,曼城是英超攻击力最强的球队,他们场均进球超过2.5球,这样的攻击力放在全欧洲也是相当惊人的。要知道,英超的赛程是各国联赛最为密集的,在如此之密集的情况下还能达到如此进球效率实属不易。巴萨的实力不用多言,但是本赛季巴萨无法做到专心于欧冠,因为西甲联赛的争夺是近些年最为激烈的。巴萨和皇马、马竞处于同一起跑线,稍有不慎就有可能满盘皆输。因此如何兼顾双线作战对于巴萨来说是个问题。虽说曼城是一个非常强劲的对手,但是在欧冠赛场上,曼城显然无法和巴萨相比。因此本场比赛,客场作战的巴萨还是略占优势的。控制住场面,带回一个平局巴萨还是能做到的。

勒沃库森本赛季延续着德国球队在欧冠中的良好表现,他们也是本赛季第一支亮相淘汰赛的德国球队,对手则是巴黎圣日耳曼。两支足球队在欧冠赛场上都算不上是超一流的球队,相比之下巴黎圣日耳曼的投入以及在欧冠上的表现还是要好于勒沃库森。但是本场比赛,勒沃库森主场作战,德国球队的主场还是相当恐怖的。因此本场比赛,勒沃库森拿到1分还是有可能的。

欧冠第二比赛日的比赛相当精彩,今年大放异彩的阿森纳在主场遇到了卫冕冠军拜仁。两支球队都是欧冠常客,相比之下拜仁在欧冠上的表现显然好于阿森纳。上个赛

欧冠联赛来袭 本周竞彩 好戏在周中

季两支球队就在淘汰赛中狭路相逢,当时拜仁在主场有点托大,竟然被阿森纳打了个2:0,如果不是有客场进球的优势,拜仁差点被淘汰出局。不过这场比赛也给拜仁提了个醒,随后的比赛拜仁越发稳定,直至最终登顶。本赛季,拜仁在联赛卫冕应该说悬念不大,而阿森纳要想夺冠则要面对切尔西和曼城的强大阻击。鉴于此,建议彩民看好拜仁可以客场小胜。

AC米兰将在主场迎战马竞,两支球队从名气上看,主队显然要远远高出对手,但是相比本赛季的状态,红黑军团可谓不堪入目。本赛季虽然换帅,但是他们要想拿到下赛季的欧冠资格还是很难的。而且作为意甲唯一一支晋级淘汰赛的球队,AC米兰能否有好的表现还是个疑问。马竞近期胜率不高,国王杯两败皇马,应该说马竞状态不如上半赛季那么稳健。毕竟,这支球队缺乏足够的资金支持,在欧冠赛场要想走得更远,不仅得有实力还得有钱。这一点马竞显然不如巴萨和皇马。打进淘汰赛对于马竞是个预料中的结果,但是能否在米兰的主场取胜,这个问题还是很难回答的。本场比赛看好AC米兰主场不败。

巴洛特利

欧洲联赛 强队主场 都可过关

由于欧冠联赛开打,因此从各国联赛安排来看,本轮都没有什么强强对话。而且下轮欧冠将出场的豪门,本轮联赛基本上都是主场作战。

在英超赛场上,最引人关注的当属切尔西VS埃弗顿了。切尔西目前在联赛中的形势比较复杂,阿森纳和曼城对切尔西形成夹击之势。最近几轮的英超很奇怪,没有一支球队能坐稳头名位置。每支球队刚刚登顶,下一轮都会遭遇对手的阻击非平即负。切尔西在穆帅的调教下已经成为英超防守最好的球队,他们拥有联盟最好的防守。但是后卫线上频繁有伤病,这让穆帅也十分头疼。埃弗顿虽然排名不靠前,但是他们的联赛表现却非常惹眼。在和强队的交锋中,丝毫不落下风。本赛季,埃弗顿的输球场次绝对敢和曼城这样的强队比一比。对比埃弗顿的数据,他们唯一不如强队的就是进攻,这和球队的投入有一定的关系。本赛季首回合较量,切尔西在客场不敌埃弗顿,此番主场相信蓝军要用胜利复仇。

本英超联赛强队基本都在主场作战,阿森纳、曼城以及利物浦取胜的可能性都比较大。彩民在投注的时候可以适当地选择强队做胆。但是由于阿森纳和曼城刚刚参加欧冠,他们大胜的可能性不会很大。

巴萨和马竞,两支球队本轮联赛纷纷客场作战,对手分别是皇家社会和奥萨苏纳。两场比赛相信第一场巴萨和皇家社会的比赛会有一些悬念。皇家社会本赛季一直位列西甲中上游位置,而且该队的主场表现非常强悍,是一支主场龙类型的球队。巴萨刚刚经历欧冠,体能方面会受到点影响。不过巴萨在联赛客场表现也不错,场均失球不到一球。本场比赛皇家社会逼平对手也不是没有可能的。马竞的对手奥萨苏纳则实力较弱,奥萨苏纳处于降级区附近,因此马竞客场取分是必须的。不能取胜他们很快就会被巴萨和皇马甩在身后。

意甲方面,本轮最有看点的当属都灵德比战,尤文将在主场迎战都灵。都灵本赛季的联赛表现不错,但是要想对尤文形成威胁还有一定难度。鉴于尤文周中刚刚打完欧联杯赛,而且自身领先优势较大,本场比赛建议防平。

NBA赛场 全明星赛后有好球

全明星赛结束之后,NBA经过短暂的休整就将重新开赛。马刺将和快船有一场西部强强对话,快船主场作战,而且保罗复出之后,使得快船具备了和马刺掰手腕的能力。从目前西部的形势看,马刺要想取得头名难度还比较大,本场比赛建议彩民看好主场作战的快船。打完快船,马刺又将客场挑战开拓者,开拓者是西部排名靠前的球队,也是全联盟进攻最好的球队,和他们比赛,马刺队的这帮老男孩能否跟得上对手的节奏是个关键。如果第一场比赛未能拿下,那么这场比赛马刺是一定要争胜的,毕竟开拓者防守一般,马刺赢球有一定的把握。

本周火箭将连续客场作战,他们将在2月20日挑战湖人,这场比赛悬念不大,本赛季的湖人已经彻底沦为鱼腩部队。在和湖人的较量中,实力占优的火箭相信取胜难度不大。如果能拿下湖人,火箭有望提升自己在西部的排名。打完湖人,火箭将背靠背对战勇士,这场对攻战,相信火箭胜率不会太高,毕竟客场作战,火箭一直不擅长。

本周最重头的较量来自热火VS雷霆,这也是东西部强队之间的直接对话,热火本赛季恐怕要丢掉东部第一的宝座,雷霆近期胜率也很稳定,这场比赛对于双方来说极有可能是一场总决赛的预演。

热火遭遇强敌

贝尔

